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Entwicklung	
  und	
  Teilnehmer	
  der	
  Umfrage	
  

Entwicklung	
  	
  
§ 	
  	
  InformaMonen	
  über	
  die	
  Umfrage	
  bei	
  einem	
  Treffen	
  der	
  Verantwortlichen	
  
der	
  Schulen	
  und	
  der	
  InsMtute	
  im	
  September	
  2011	
  
§ 	
  	
  Auswahl	
  der	
  SMchprobe	
  
§ 	
  	
  MiSeilung	
  an	
  LehrkräUe	
  und	
  Schulleiter	
  am	
  10.01.2012	
  
§ 	
  	
  Dauer	
  der	
  Erhebung	
  vom	
  10.02.2012	
  bis	
  zum	
  17.01.2012	
  
	
  

Teilnehmer	
  
§ 	
  	
  220	
  LehrkräUe	
  in	
  der	
  prakMschen	
  Phase	
  waren	
  in	
  die	
  Umfrage	
  
einbezogen.	
  
§ 	
  	
  143	
  Lehrerinnen	
  und	
  Lehrer	
  haben	
  das	
  online	
  Umfrageformular	
  
vollständig	
  bearbeitet.	
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Im	
  Unterricht	
  haSe	
  ich	
  Probleme	
  mit	
  meinen	
  Schülern,	
  die	
  mich	
  
auch	
  	
  noch	
  zu	
  Hause	
  beschäUigten	
  .	
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CA	
  :	
  tri\	
  vollständig	
  zu	
  	
  A:	
  tri\	
  teilweise	
  zu	
  	
  
D:	
  tri\	
  weniger	
  zu	
  	
  CD:	
  tri\	
  gar	
  nicht	
  zu	
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  CA	
   	
  A	
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  CD	
  

Vorbereitung	
  und	
  Reflexion	
  meines	
  Unterrichts	
  kann	
  ich	
  in	
  
angemessener	
  Zeit	
  beenden.	
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  CD	
  tri\	
  gar	
  nicht	
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  CD	
  

Ich	
  haSe	
  öUers	
  das	
  Gefühl,	
  mit	
  meinen	
  Aufgaben	
  nicht	
  ferMg	
  
werden	
  zu	
  können.	
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Es	
  gelingt	
  mir,	
  meinen	
  Unterricht	
  im	
  Voraus	
  vorzubereiten	
  und	
  zu	
  planen.	
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  Arten	
  von	
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  die	
  mir	
  
geholfen	
  haben:	
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Organización;	
  2,1%	
  Relación	
  con	
  el	
  
equipo	
  direcMvo;	
  

6,3%	
  
Relación	
  con	
  el	
  
tutor-­‐a;	
  2,1%	
  

Relación	
  con	
  el	
  
profesorado;	
  70,6%	
  

Relación	
  con	
  
compañeros-­‐as	
  en	
  
prácMcas;	
  2,1%	
  

Relación	
  con	
  
el	
  alumnado;	
  

2,8%	
  

Relación	
  
con	
  las	
  
familias;	
  
0,7%	
  

Personales	
  9,8%	
  

Ninguna;	
  
0,7%	
  

NC;	
  2,8%	
  

SITUATIONEN,	
  DIE	
  MIR	
  IN	
  DEN	
  ERSTEN	
  WOCHEN	
  GEHOLFEN	
  HABEN:	
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Nada	
  30,1%	
  

Organización	
  de	
  las	
  
prác>cas	
  11,9%	
  

Contenidos	
  45,5%	
  

Seguimiento	
  	
  1,4%	
  

Temporalización	
  7,0%	
  
Otros	
  0,7%	
   NS/NC	
  3,5%	
  

Was	
  fehlte	
  in	
  den	
  ersten	
  Wochen?	
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